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ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Важинское  городское  поселение  находится  на  северо-западе

Подпорожского  района  Ленинградской  области.  В  состав  территории

городского  поселения  входят  8   населенных  пунктов.  Административный

центр — г.п. Важины.

Важинское  СП  граничит:  на  севере  и  западе  селение  граничит  с

республикой Карелия,  на юге — с Никольским городским поселением,  на

востоке — с Подпорожским городским поселением.

Численность  населения  МО «Важинское  городское  поселение

Подпорожского  муниципального  района  Ленинградской  области» по

состоянию на 2023 год составила 2335 человек.

В  настоящее  время,  по  состоянию  на  отопительный  период  2022-

2023 гг. к централизованному теплоснабжению подключено 17 жилых домов,

общеобразовательные учреждения и другие социальные объекты.

На  территории  муниципального  образования  1  котельная,  данные

предоставила  администрация  МО «Важинское  городское  поселение

Подпорожского  муниципального  района  Ленинградской  области» и

ООО «Петербургтеплоэнерго».  Характеристика  систем  теплоснабжения

представлена в таблице 1.

Таблица  1  -  Характеристика  систем  теплоснабжения  представлена  в

таблице

Источник тепловой

энергии
Вид котельной Марка котла Вид топлива

Котельная №БМК6,4

Блочно-

модульная

котельная

«WOLF» типа GSK

Dynaterm 3200 — 2 шт.
 Природный газ

Тепловые  сети  от  котельной  предусмотрены  в  двухтрубном

исполнении  с  подачей  теплоносителя  на  отопление.  На  котельной  на

территории  муниципального  образования  в  качестве  основного  топлива

используется природный газ. В качестве теплоносителя принята сетевая вода

95/70 0С с погодозависимым регулированием температуры воды.  
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>F>??5=<5

0,1620)

0

�4<<=<EFD4F<O �� «�46<=E>>5

7>D>4E>>5 ?>E5?5=<5 �>4?>D>6E>>7>

<G=<F<?4?L=>7> D4=>=4

�5=<=7D44E>>= >5?4EF<»

�5=<=7D44E>4O >5?4EFL,

�>4?>D>6E><= D4=>=, 7.?. �46<=O, G?.

�EF4L564 6 

1 233,4 - - -

�D>G<5 ?>FD55<F5?<:
�>4?>D>6E><= D-= ?.�46<=O

G?.,>>?L=4O  4.6
2 382,1 1800 0,039958 0

�44=<5 5O6L57> 45FE>>7> E444

�5=<=7D44E>4O >5?4EFL,

�>4?>D>6E><= D4=>=, 7.?. �46<=O, G?.

,>>?L=4O, 4.3�

- - - - -

���  «�7D>F>D7»  <4747<=  �OF5D>G>4

73942  �5=<=7D44E>4O  >5?4EFL,

�>4?>D>6E><= D4=>=, 7.?. �46<=O, G?.

�EF4L564, 84

- - - - -

��  «&4=45D»  �4747<=  �47=<F

�5=<=7D44E>4O  >5?4EFL,

�>4?>D>6E><=  D4=>=,   7.?.  �46<=O,

G?. ,>>?L=4O, 94

- - - - -

«���» 7.?. �46<=O, G?. ,>>?L=4O, 5.

�?G5 «�5D57>4»
- - - 0,005495 0

«���» 7.?. �46<=O, G?. ,>>?L=4O, 4.

�&%
- - - 0,006154 0
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$����� 2. %'-�%&�'.-�� � ��$%���&���/� �����%/

&������� ��-��%&� �%&�'����� &������� -��$��� �

&������� ���$'��� ��&$���&����

2.1. �?<E4=<5 EGM5EF6GNM<E < ?5DE?5>F<6=OE 7>= 45=EF6<O E<EF5<

F5??>E=4565=<O < <EF>G=<>>6 F5??>6>= M=5D7<<

&5=FD4?<7>64==>5  F5??>E=4565=<5  >E64FO645F  E?54GNM<5  7>=O ��

«�46<=E>>5  7>D>4E>>5  ?>E5?5=<5  �>4?>D>6E>>7>  <G=<F<?4?L=>7>  D4=>=4

�5=<=7D44E>>= >5?4EF<»:

- <=>7>>64DF<D=O5 6<?O5 4><4;

- 5N465F=O5 >D74=<74F<<;

- ?D>G<5 >D74=<74F<<.

�  7>=G  45=EF6<O  6E>4OF  <G=<F<?4?L=O5  GGD5645=<O  4>L>>?L=>7>

>5D47>64=<O < >5D47>64F5?L=>= ED5DO. 

2.2. �?<E4=<5 EGM5EF6GNM<E < ?5DE?5>F<6=OE 7>= 45=EF6<O

<=4<6<4G4?L=OE <EF>G=<>>6 F5??>6>= M=5D7<<

�=4<6<4G4?L=O5  <EF>G=<><  F5??>6>=  M=5D7<<  (<=4<6<4G4?L=O5

F5??>75=5D4F>DO) E?G64F 4?O F5??>E=4565=<O <=4<6<4G4?L=>7> 6<?<M=>7>

D>=44.  �  �� «�46<=E>>5  7>D>4E>>5  ?>E5?5=<5  �>4?>D>6E>>7>

<G=<F<?4?L=>7>  D4=>=4  �5=<=7D44E>>=  >5?4EF<» 5>?LL<=EF6>

<=4<6<4G4?L=OE  6<?OE  4><>6  ?>4>?NG5=>  >  E<EF5<5  <=4<6<4G4?L=><G

>F>??5=<N.  �=4<6<4G4?L=>5  >F>??5=<5  >EGM5EF6?O5FEO  >F

F5??>E=4564NM<E  GEFD>=EF6  557  ?>F5DL  ?D<  ?5D544G5,  F.>.  =5F  6=5L=<E

?>F5DL  ?D<  FD4=E?>DF<D>6>5  F5??4.  �>MF><G  ?>FD55?5=<5  F5??4  ?D<

F5??>E=4565=<< >F <=4<6<4G4?L=OE GEF4=>6>> <>6=> ?D<=OFL D46=O< 57>

?D><76>4EF6G. 

�4==O5  >  ED54=57>4>6>=  6OD45>F>5  F5??4  <=4<6<4G4?L=O<<

<EF>G=<>4<< F5??>E=4565=<O >FEGFEF6GNF.
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2.3. %GM5EF6GNM<5 < ?5DE?5>F<6=O5 54?4=EO F5??>6>= <>M=>EF< <

F5??>6>= =47DG7>< ?>FD55<F5?5= 6 7>=4E 45=EF6<O <EF>G=<>>6 F5??>6>=

M=5D7<<, 6 F>< G<E?5 D45>F4NM<E =4 54<=GN F5??>6GN E5FL, =4 >464><

MF4?5

�5DE?5>F<6=O5  54?4=EO  F5??>6>=  <>M=>EF<  <  F5??>6>=  =47DG7><  6

?5DE?5>F<6=OE  7>=4E  45=EF6<O  <EF>G=<>>6  F5??>6>=  M=5D7<<  >EF4=GFEO

=5<7<5==O<<,  6  E6O7<  F5<,  GF>  =5  ??4=<DG5FEO  EFD><F5?LEF6>  =>6OE

>>F5?L=OE < <7<5=5=<5 EGM5EF6GNM5= EE5<O F5??>E=4565=<O.

2.4. �5DE?5>F<6=O5 54?4=EO F5??>6>= <>M=>EF< <EF>G=<>>6 F5??>6>=

M=5D7<< < F5??>6>= =47DG7>< ?>FD55<F5?5= 6 E?GG45, 5E?< 7>=4 45=EF6<O

<EF>G=<>4 F5??>6>= M=5D7<< D4E?>?>65=4 6 7D4=<F4E 46GE <?< 5>?55

?>E5?5=<=, 7>D>4E><E >>DG7>6 ?<5> 6 7D4=<F4E 7>D>4E>>7> >>DG74

(?>E5?5=<O) < 7>D>44 D545D4?L=>7> 7=4G5=<O <?< 7>D>4E><E >>DG7>6

(?>E5?5=<=) < 7>D>44 D545D4?L=>7> 7=4G5=<O, E G>474=<5< 65?<G<=O

F5??>6>= =47DG7>< 4?O ?>FD55<F5?5= >464>7> ?>E5?5=<O, 7>D>4E>>7>

>>DG74, 7>D>44 D545D4?L=>7> 7=4G5=<O

�EF>G=<>< F5??>6>= M=5D7<<, 7>=4 45=EF6<O >>F>DOE D4E?>?>65=4 6

7D4=<F4E 46GE <?< 5>?55 ?>E5?5=<=, 7>D>4E><E >>DG7>6 ?<5> 6 7D4=<F4E

7>D>4E>>7>  >>DG74  (?>E5?5=<O)  <  7>D>44  D545D4?L=>7>  7=4G5=<O  <?<

7>D>4E><E  >>DG7>6  (?>E5?5=<=)  <  7>D>44  D545D4?L=>7>  7=4G5=<O,  6

7D4=<F4E  �� «�46<=E>>5  7>D>4E>>5  ?>E5?5=<5  �>4?>D>6E>>7>

<G=<F<?4?L=>7> D4=>=4 �5=<=7D44E>>= >5?4EF<» >FEGFEF6GNF.
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2.5. $44<GE MDD5>F<6=>7> F5??>E=4565=<O

-DD5>F<6=O= D44<GE F5??>E=4565=<O 3 <4>E<<4?L=>5 D4EEF>O=<5 >F

F5??>?>FD55?ONM5= GEF4=>6>< 4> 5?<64=L57> <EF>G=<>4 F5??>6>= M=5D7<<

6  E<EF5<5  F5??>E=4565=<O,  ?D<  ?D56OL5=<<  >>F>D>7>  ?>4>?NG5=<5

F5??>?>FD55?ONM5=  GEF4=>6><  >  44==>=  E<EF5<5  F5??>E=4565=<O

=5F5?5E>>5D47=>  ?>  ?D<G<=5  G65?<G5=<O  E>6>>G?=OE  D4EE>4>6  6  E<EF5<5

F5??>E=4565=<O. 

�=O<<  E?>64<<,  MDD5>F<6=O=  D44<GE  F5??>E=4565=<O  >?D545?O5F

GE?>6<O, ?D< >>F>DOE ?>4>?NG5=<5 F5??>?>FD55?ONM<E GEF4=>6>> > E<EF5<5

F5??>E=4565=<O =5F5?5E>>5D47=> ?> ?D<G<=4< D>EF4 E>6>>G?=OE D4EE>4>6 6

G>474==>=  E<EF5<5.  'G5F  44==>7>  ?>>474F5?O  ?>76>?<F  <75564FL  6OE>><E

?>F5DL 6 E5FOE, G?GGL<F >4G5EF6> F5??>E=4565=<O < ?>?>6<F5?L=> E>465FEO

=4 E=<65=<< D4EE>4>6. 

%?>6<6L4OEO > E5D54<=5 90-E 7>4>6 ?D>L?>7> 65>4 E<EF5<4 F5??>6>7>

E>7O=EF64  EFD4=O  E4D4>F5D<7>64?4EL  F5=45=F<5=  >  F5=FD4?<74F<<

F5??>E=4565=<O  (4>  80%  ?D><76>4<<>=  F5??>6>=  M=5D7<<).  �  >DG?=OE

7>D>44E  $>EE<<  ED>D<<D>64?<EL  <  M>E??G4F<DGNFEO  F5??>6O5  E5F<  E

D44<GE>< F5??>E=4565=<O 4> 30 ><, FD55GNM<5 ?5D<>4<G5E>>7> D5<>=F4 <

74<5=O. �>EF>O==4O F5=45=F<O > ?>6OL5=<N EF><<>EF< >F?GE>45<>7> F5??4

E6O74=4 =5 F>?L>> E ?>6OL5=<5< F4D<D>6 =4 747 < M?5>FD>M=5D7<N, => < E

?>EF>O==> D4EFGM<<< ?>F5DO<< 6 F5??>E5FOE < 74FD4F4<< =4 <E ?>445D64=<5

6 D45>G5< E>EF>O=<<. 

�>4>?NG5=<5  =>6>=  =47DG7><  >  F5=FD4?<7>64==O<  E<EF5<4<

F5??>E=4565=<O  FD55G5F  ?>EF>O==>=  ?D>D45>F><  64D<4=F>6  <E  D476<F<O.

�?F<<4?L=O=  64D<4=F  4>?65=  E4D4>F5D<7>64FLEO  M>>=><<G5E><

F5?5E>>5D47=>=  7>=>=  45=EF6<O  <EF>G=<>4  7>=O  F5??>E=4565=<O  ?D<

E>5?N45=<<  FD55>64=<=  >4G5EF64  <  =4456=>EF<  F5??>E=4565=<O,  4  F4>65

M>>?>7<<. 
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$4EG5F  >?F<<4?L=>7>  D44<GE4  F5??>E=4565=<O,  ?D<<5=O5<>7>  6

>4G5EF65  E4D4>F5D=>7>  ?4D4<5FD4,  ?>76>?<F  >?D545?<FL  7D4=<FO  45=EF6<O

F5=FD4?<7>64==>7>  F5??>E=4565=<O  ?>  F5?56>=  DG=>F<<  <<=<<G<4

E555EF><<>EF<  ?>?57=>  >F?GM5==>7>  F5??4.  �D<  MF><  F4>65  6>7<>65=

64D<4=F  G5OF>G=>EF<  44?L=57>  FD4=E?>DF4  F5??4,  ?D<=<<4O  6>  6=<<4=<5

646=>EFL < E?>6=>EFL ?D>5?5<O. 

�FEGFEF6<5  D47D45>F4==OE,  E>7?4E>64==OE =4  D545D4?L=>< GD>6=5  <

66545==OE 6 45=EF6<5 <5F>4<G5E><E D5>><5=44F<= ?> D4EG5FG M>>=><<G5E><

F5?5E>>5D47=>7> D44<GE4 F5=FD4?<7>64==>7> F5??>E=4565=<O ?>FD55<F5?5=

=5 ?>76>?O5F D>D<<D>64FL D5L5=<O > D5>>=EFDG>F<< 45=EF6GNM5= E<EF5<O

F5??>E=4565=<O  6  =4?D46?5=<<  F5=FD4?<74F<<  <?<  45F5=FD4?<74F<<

?>>4?L=OE 7>= F5??>E=4565=<O < ?D<=F<?5 >D74=<74F<< 6=>6L E>744645<>=

E<EF5<O F5??>E=4565=<O. 

�?D545?5=<5  MDD5>F<6=>7>  D44<GE4  F5??>E=4565=<O  O6?O5FEO

4>FG4?L=>= 7444G5=.  $4EG5F ?> F5?56>= DG=>F<< <<=<<G<4 E555EF><<>EF<

?>?57=>  >F?GM5==>7>  F5??4  O6?O5FEO  74FDG4=<F5?L=O<  <  =5  6E5744

>>47O645FEO 4>EF>65D=O<, >4> 6 E?GG45 >><5<=<D>64==>= 6OD45>F>< F5??4

=4  &-&,  >>744  74FD4FO  =4  6OD45>F>G  M?5>FD<G5E>>=  M=5D7<<  <  F5??4

>?D545?ONFEO ?> GEF4D56L<< <5F>4<>4<, D47D45>F4==O< 5>?55 50 ?5F =4744. 

�D54?4745<4O <5F>4<>4 D4EG5F4 MDD5>F<6=>7> D44<GE4 F5??>E=4565=<O

>E=>6O645FEO =4 >?D545?5=<< 4>?GEF<<>7> D4EEF>O=<O >F <EF>G=<>4 F5??4

46GEFDG5=>= F5??>FD4EEO E 7444==O< GD>6=5<

�>  <7?>65==>=  6  EF4FL5  <5F>4<>5  4?O  >?D545?5=<O  <4>E<<4?L=>7>

D44<GE4 ?>4>?NG5=<O =>6OE ?>FD55<F5?5= > EGM5EF6GNM5= F5??>6>= E5F<

6=4G4?5  4?O  ?>4>?NG45<>=  =47DG7><  ?D<  7444645<>=  65?<G<=5  G45?L=>7>

?445=<O  446?5=<O  5  >7E/  (<2*<)  >?D545?O5FEO  =5>5E>4<<O=  4<4<5FD

FDG5>?D>6>44.  �4?55  4?O  MF>7>  FDG5>?D>6>44  >?D545?ONFEO  7>4>6O5

F5??>6O5  ?>F5D<.  �D<=<<45FEO,  GF>  MDD5>F<6=>EFL  F5??>?D>6>44  E  F>G><

7D5=<O F5??>6OE ?>F5DL, D46=>= 65?<G<=5 5% >F 7>4>6>7> >F?GE>4 F5??4 >

?>4>?NG45<><G ?>FD55<F5?N.  �O?>?=O5FEO  D4EGUF  =>D<4F<6=OE F5??>6OE
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?>F5DL  FDG5>?D>6>44  4?<=>=  100  <.  �>  D>D<G?5,  ?D54EF46?5==>=  =<65,

>?D545?O5FEO 4>?GEF<<>5 D4EEF>O=<5 46GEFDG5=>= F5??>FD4EEO ?>EF>O==>7>

E5G5=<O E 7444==O< GD>6=5< ?>F5DL. 

ÿ4>? = ý?>F × 100/ý100

745:  ý?>F 3  F5??>6O5  ?>F5D<  ?>4>?NG45<>7>  FDG5>?D>6>44  (5%  >F

7>4>6>7> >F?GE>4 F5??4), �>4?/7>4; 

ý100 3  =>D<4F<6=O5  F5??>6O5  ?>F5D<  FDG5>?D>6>44  4?<=>=  100  <,

�>4?/7>4.

$57G?LF4FO D4EGUF4 ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 2.5

$<EG=>>  2.5.  -  �>?GEF<<>5  D4EEF>O=<5  46GEFDG5=>=  F5??>FD4EEO

?>EF>O==>7> E5G5=<O E 7444==O< GD>6=5< ?>F5DL

�EE>4O <7 ?>?GG5==OE 44==OE, <>6=> 6OG<E?<FL D44<GE MDD5>F<6=>7>

F5??>E=4565=<O.  $57G?LF4FO  D4EG5F>6  D44<GE>6  MDD5>F<6=>7>

F5??>E=4565=<O ?D54EF46?5=O 6 F45?<F5 2.5.
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&45?<F4 2.5. - $44<GE MDD5>F<6=>7> F5??>E=4565=<O

�EF>G=<> F5??>6>=
M=5D7<<

�D>FO65==>EFL
FDG5>?D>6>44, <

%D54=<= 4<4<5FD
FDG5>?D>6>44, <<

-DD5>F<6=O= D44<GE
F5??>E=4565=<O, <

�>F5?L=4O

7���6,4
2751 100

�4=4?L=4O 4 530,4

�5E>4=4?L=4O 4 385,4

�4475<=4O 4 412,8

22



$����� 3. %'-�%&�'.-�� � ��$%���&���/� �����%/

&������%�&��/

3.1. %GM5EF6GNM<5 < ?5DE?5>F<6=O5 54?4=EO ?D><76>4<F5?L=>EF<

6>4>?>47>F>6<F5?L=OE GEF4=>6>> < <4>E<<4?L=>7> ?>FD55?5=<O

F5??>=>E<F5?O F5??>?>FD55?ONM<<< GEF4=>6>4<< ?>FD55<F5?5=

�4?4=E  ?D><76>4<F5?L=>EF<  6>4>?>47>F>6<F5?L=>=  GEF4=>6><

E>?44O645FEO <7 =<65?D<6545==OE EF4F5=:

- >5N5< 6>4O =4 74?>?=5=<5 =4DG6=>= F5??>6>= E5F<, <3;

- >5N5< 6>4O =4 ?>4?<F>G E<EF5<O F5??>E=4565=<O, <3;

- >5N5< 6>4O =4 E>5EF65==O5 =G64O >>F5?L=>=, <3;

- >5N5< 6>4O =4 74?>?=5=<5 E<EF5<O >F>??5=<O, <3;

- >5N5< 6>4O =4 7>DOG55 F5??>E=4565=<5, <3.

�  ?D>F5EE5  M>E??G4F4F<<  =5>5E>4<<>  GF>5O  ��'  >55E?5G<64?4

?>4?<F>G F5??>6>= E5F< < E>5EF65==O5 =G64O >>F5?L=>=.

�5N5< 6>4O =4 74?>?=5=<5 E<EF5<O F5??>E=4565=<O:

V>F=q>F*Q>F ,                                                                                                           

745

q>F 3 G45?L=O= >5N5< 6>4O, (E?D46>G=4O 65?<G<=4 , q>F=30 <3/(�>4?/G4E);

Q>F  - <4>E<<4?L=O= F5??>6>= ?>F>> 74 >F>??5=<5 744=<O, �>4?/G4E.

�5N5< 6>4O =4 ?>4?<F>G E<EF5<O F5??>E=4565=<O.

�4>DOF4O E<EF5<4

V?>4?.=0,0025*V,

745

V- >5N5< 6>4O 6 FDG5>?D>6>44E < E<EF5<5 >F>??5=<O;

�F>DOF4O E<EF5<4

V?>4?.=0,0025*V+G��%,

745

G��% - ED54=5G4E>6>= D4EE>4 6>4O =4 7>DOG55 6>4>E=4565=<5, <3.
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3.2. %GM5EF6GNM<5 < ?5DE?5>F<6=O5 54?4=EO ?D><76>4<F5?L=>EF<

6>4>?>47>F>6<F5?L=OE GEF4=>6>> <EF>G=<>>6 F5??>6>= M=5D7<< 4?O

>><?5=E4F<< ?>F5DL F5??>=>E<F5?O 6 464D<==OE D56<<4E D45>FO

E<EF5< F5??>E=4565=<O

�  E>>F65FEF6<<  E  ?.  6.17,  %�<�  41-02-2003  «&5??>6O5  E5F<»,  4?O

>F>DOFOE  <  74>DOFOE  E<EF5<  F5??>E=4565=<O  4>?6=4  ?D54GE<4FD<64FLEO

4>?>?=<F5?L=>  464D<==4O  ?>4?<F>4  E<<<G5E><  =5  >5D45>F4==>=  <

=5454MD<D>64==>=  6>4>=,  D4EE>4  >>F>D>=  ?D<=<<45FEO  6  >>?<G5EF65  2  %

>5N5<4  6>4O  6  FDG5>?D>6>44E  F5??>6OE  E5F5=  <  ?D<E>54<=5==OE  >  =<<

E<EF5<4E  >F>??5=<O  4?O  >F>DOFOE  E<EF5<  F5??>E=4565=<O.  %D46=5=<5

>5N5<>6  464D<==>=  ?>4?<F><  E  >5N5<><  F5??>6OE  E5F5=  7>D>4E>>7>

?>E5?5=<O  ?>76>?O5F  E45?4FL  6O6>4  >  4>EF4F>G=>EF<  EGM5EF6GNM<E

<>M=>EF5=  ��',  >>F>DO5  >55E?5G<64NF  464D<==GN  ?>4?<F>G.

�>?>?=<F5?L=O5 <5D>?D<OF<O ?> ?>6OL5=<N >5N5<>6 464D<==>= ?>4?<F><

=5 FD55GNFEO.
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$����� 4. �%����/� ��������/ ��%&�$-����� $����&�/

%�%&�� &����%�������/ ��%�����/, ��$��%����

��$'��, ��$��� $���$��,���� ���'���/

 4.1. �?<E4=<5 EF5=4D<56 D476<F<O F5??>E=4565=<O ?>E5?5=<O.

� E>>F65FEF6<< E <5F>4<G5E><<< D5>><5=44F<O<< > D47D45>F>5 EE5<
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